

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jana Plchová
Téma práce	Vliv kvality životního prostředí na obytnou funkci města
Cíl práce	Cílem práce je zhodnotit údaje popisující stav a kvalitu životního prostředí na území suburbánních oblastí Pardubic a zjistit, zda existuje jejich vliv na obytnou funkci a zda se dá předpokládat, že kvalitní životní prostředí je zároveň kvalitním prostředím obytným.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění	X						
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace	X						
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Práce představuje pečlivou a rozsáhlou analýzu stavu kvality životního prostředí na území obcí v suburbánní oblasti Pardubic a jejich komparaci s vývojem počtu obyvatel sídla. Práce potvrzuje teoretickou hypotézu, že existuje vazba mezi kvalitou obytného prostředí sídla a jeho rozvojem vyjádřeným vývojem počtu obyvatel. Práce je přínosná pro rozvoj oboru regionální rozvoj a urbanismus.

Hlavní negativa práce:

Provedená práce je zatížena omezeným souborem dat o rozvoji a zejména o kvalitě obytného prostředí obcí. Opakovaně tak naráží na neexistenci nebo alespoň nedostatečnou existenci dat popisujících zejména kvalitu životního prostředí na úrovni sídel. To ovšem není možno vytýkat diplomantce jako takové.

Otázky k obhajobě (1-2):

V práci jste pro soubor Vámi sledovaných obcí dokázala závislost mezi kvalitou životního prostředí a místem, kde lidé chtějí bydlet, není to určitě jediný faktor, podle kterého jsou vybírány lokality pro bydlení. Jaké další faktory dle Vašeho názoru jsou pro lidi důležité při výběru místa, kde budou bydlet? Existují v této oblasti např. i mezigenerační rozdíly? Svůj názor zdůvodněte.

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VÝBORNĚ MÍNUS



V Pardubicích dne 13. srpna 2014

Podpis vedoucího DP:

¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a